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WE ASKED, STUDENTS VOTED

Following Ofqual's most recent update 
on 3rd April 2020, we asked students if 
they think they will be given a fair grade 
this summer

OFQUAL’S UPDATE 
REGARDING EXAM GRADE 
AWARDING GUIDELINES

TSR USERS OVER THE PAST 30 DAYS

+ 8% TSR PAGEVIEWS
+ 210% ORGANIC SOCIAL IMPRESSIONS
+ 10% IN UNI & HE FORUMS

It’s so gross to think of all my teachers sat debating who gets 
ranked where in my subjects.

But what happens if the entirety of the group of students who 
have a grade are towards the top of the boundary? Will the 
lowest automatically be put down even though they are 
better than people in other schools?

I am home-schooled and a private candidate at my centre,
what am I supposed to do now? Still no clear answer.

Well.... To be honest I don't really know how to feel. I'm just 
worried about getting a low grade as I didn't really try during 
my mocks. I know, my fault, but I mean come on- what's the 
percentage of students who actually give a damn about mocks? 
Probably something like 30%.

What if you go to a very high performing school? Does this 
work against those ranked lowest? Will those at the bottom of 
the rankings be given grades according to statistical data from 
their schools?
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My department at my university has cancelled all of the exams, 
which I think is a good idea because I am seriously struggling 
with how you would be able to do STEM exams online 
without there being mass cheating or making the exams 
ridiculous etc.... They have said that there will be some sort of 
'assessment point' next year or something, so I wonder what 
that will be...

We asked students if they think that 
non-essential university exams should 
be cancelled

NON-ESSENTIAL 
UNIVERSITY EXAMS

voted yes (for all students)

votes yes (for non-final year students)34%

If I were in 2nd year I’d be gutted if exams were cancelled since 
it'd have the potential to impact  Masters applications, but as 
I’m in the first year it doesn't matter too much.

I've still no sodding idea where I stand as an HND student, 
it's our final year exams, but in uni terms we count as 2nd years...
We don't do mocks either so dunno how that would work. 
If my exam was physical, I would need to travel across the 
country through the 2 busiest train stations in rush hour to 
get to it, which seems kind of against current advice

66%
of students said they 
do not think they will 
get a fair grade


